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本社 ： 東京都港区赤坂4-15-1 赤坂ガーデンシティ4階

設立 ： 2005 年 3 月 9日

資本金 ： 6億1,920万円 （資本準備金含む）

主要株主 ： Cheetah Mobile Inc.

Kingsoft Corporation Limited

Kingsoft Office Software Corporation Limited

代表取締役： 翁 永飆

キングソフト株式会社

アプリ広告事業スマホソリューション事業 ソフトウェア事業
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WowTalkとは？

社員同士が円滑に連絡、情報共有できるビジネスチャット・社内SNS
セキュリティ機能、管理機能 も充実し安心してご利用いただけます。

トーク タイム
ライン

無料
通話

社員
リスト
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調査概要

調査会社 ：キングソフト株式会社（委託調査会社：MMD研究所）
調査方法 ：インターネット調査
調査期間 ：2016年2月25日～2月29日
調査対象者 ：1都3県（東京都、埼玉県、神奈川県、千葉県）

公務員、経営者、役員、会社員（事務系、技術系、その他）
300名以上の企業にお勤めの方

調査サンプル数：約700名
※何らかビジネスチャットツールを会社で導入し利用している人
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ビジネスチャットの利用部門
ビジネスチャットを利用している部門は
外出が多い営業・販売部門が最も多い。

その次に企画・開発部門、情シス部門が次に続く。
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その他



6

ビジネスチャットの利用シーン
個人間、部署メンバー・チーム間での連絡・共有が2トップ。

日常の報連相や会議の置き換え等で活用されている。
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個人間連絡・情報共有

部署メンバー・チーム間連絡・情報共有

部署メンバー・チーム間ミーティング

個人間ミーティング

遠隔社内メンバーとのチャット・情報交換

全社連絡・情報共有

遠隔社内メンバーとのミーティング

社内間会議中の際の資料共有に利用

社内メンバーとの連絡(通話)に利用

ビデオ会議の際に資料共有に利用

部署内メンバーの状況確認

スケジュール登録・確認に利用

ｸﾗｲｱﾝﾄや社外との連絡・ミーティング

タスク管理に利用

社外での業務の際に利用

安否確認

勤怠状況の確認

日報や週報などの報告資料提出

クライアントや社外と連絡(通話)

議事録投稿・確認に利用

状況を写真にて共有

その他
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ビジネスチャットの利用機能
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個人間チャット

チーム間・部署間グループチャット

社員メンバーのリスト

文書・画像ファイル送受信

音声通話

ビデオ会議

ビデオ通話

社外の人とのチャット

メンバーの在席・ログイン状況確認

スケジュール登録・共有

プロフィール画像設定

カレンダー利用

受信時のスマホ・デスクトップ通知

未読・既読の確認

メッセージ検索機能

PCの画面の共有

コンタクト招待・追加

メモ機能・コメント機能

タスク管理

トークの履歴検索

タイムラインや掲示板の閲覧・投稿

自分宛のチャットルームの使用

「いいね」や「コメント」機能

クラウドサービスと連携

ブックマーク保存

アンケート機能の利用

Facebook/Twitterとの連携

スタンプの利用

レコーディング機能

その他

チャット機能が中心的な利用で、
それに付随する各機能も使われている。

タイムラインや掲示板等の情報共有機能
(社内SNS機能)も今後チームコラボレー
ションや多様な働き方が進む中で利用が
拡大すると思われる。
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ビジネスチャットの導入効果
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社員とコミュニケーションや連絡をとりやすくなった

迅速にやり取り・情報共有をできるようになった

電話やメールが減った

他部署との連絡や情報共有がスムーズになった

情報を収集しやすくなった

業務が効率化した

上司への報告・相談・連絡がしやすくなった

ペーパーレス化に貢献した

スマートフォンやタブレットなどのモバイルで仕事がしや…

社外で仕事をしやすくなった

部下の把握がしやすくなった

会議の回数が減った

過去の資料を振り返りやすくなった

タスク管理をしやすくなった

お客さまや取引先とコミュニケーションをとりやすくなった

残業が減った

売上・営業成績が上がった

その他

社内コミュニケーションのとり易さや迅速性で効果を発揮。
会議や電話・メールの削減効果もあり働き方の改善にもつながっ
ている。会社側のメリットとして残業代削減や全体の生産性向上
にもつながっている。
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さあ、はじめよう
お問い合わせ先

03-3582-8232
mktg@kingsoft.jp


